
 
 

 

 
 
 
 

FELHÍVÁS 
 

A Szolnoki Főiskola a Magyar Tudomány Ünnepe előtt 2015-ben is – hagyományait követve - nemzetközi 
konferenciával kíván tisztelegni, melyre meghívja az oktatásban, kutatásban együttműködő hazai és 
nemzetközi partnereit a kutatási tapasztalatok megosztására.  
A Magyar Tudomány Ünnepe rendezvénysorozat mát hetedik éve jelöl meg kiemelt témát, köré 

csoportosítva a közfigyelemre érdemes tudományos eredményeket, a társadalmi közgondolkodásba 

integrálni kívánt üzeneteket. 2015-ben „A tudomány evolúciója: a valós és a virtuális világok” összefoglaló 

mottó keretében a tudományt, mint a hiteles ismeretszerzéshez segítő eszköz kulcsfontosságú szerepét hirdeti. Az 

eseménysorozat programjai által arra kívánja felhívni a figyelmet, hogy a tudomány és a társadalom számára 

megteremtődött egy olyan új „mesterséges világ”, amelyben ugyan egyazon természeti törvények érvényesek, de a 

célokat és az eszközöket illetően nagy változások következtek be. A digitális korszak küszöbén, amikor érezhetően 

átalakulnak az ismeretszerzés formái, a jó életminőség biztosításának az eszközei, a tudomány arra hivatott, hogy a 

megbízható tudás határait kijelölje, valamint a robbanásszerű technológiai fejlődés eredményeit megismertesse és 

„barátságossá” tegye a különböző generációk számára. 

A valós és virtuális világok kutatásának reális és egyben szürreális volta nem jelent irreális eredményeket. A 
hasznosíthatóságuk igazolására szeretnénk az átlagember és az eltérő tudományterületeket kutatók 
számára az  
 

„A tudomány a realitás és a szürrealitás határán” 
 

konferencia-mottóval a középpontba állítani és lehetővé tenni, hogy az előadásokon keresztül minél több, a 
fejlődést alátámasztó kutatási eredménnyel ismerkedhessenek meg a résztvevők. A konferencia az Alföldi 
Tudományos Tájgazdálkodási Nap égisze alatt kerül megszervezésre. A plenáris előadáson a globális 
kihívásokra adott válaszok témakörei jelennek meg. Kiemelt szekció témája az alkalmazott informatika, 
illetve a fenntartható fejlődés harmadik évezredbeli értelmezése és gyakorlata. Magyar és idegen nyelvű 
poszterprezentációk galériája nyitja a szekciókban folyó munkát. Konferenciánkkal csatlakozunk az MTA 
felhívásához, a tudomány hónapja rendezvénysorozathoz. 
 
A konferencia 2015. november 10-én (kedden) 10 órától kezdődik a Szolnoki Főiskola campusának 
főépületében. 
 
A téma számos tudományterületet érint, bízunk a sokdimenziós megközelítésben, az értékes előadásokban, a 
tartalmas szekciómunkában. Mind a plenáris, mind a szekcióelőadások a főiskola tudományos folyóiratában, az 
Economica-ban (ISSN) jelennek meg.  
 
A konferencia nyelve: angol, magyar 
További információk, jelentkezési határidők és  
dokumentumok a konferencia honlapján,  
http://konf.szolfportal.hu érhetők el. 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

TÁMOP-4.2.2.B-15/1/KONV-2015-0015 

Tehetséggondozási kutatóműhelyek fejlesztése a Szolnoki 

Főiskolán   
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